快递网点惊现"宠物盲盒",30只抽检猫狗均携细小病毒

动物的生命也能拿来赌运气?

事件概述

网友评论

@4life99999: 先把淘宝、 闲鱼、拼多多的活体宠物售卖 ***~!

@你是狮子座的大可爱: 抽检30只,30只都有,这是100%的概率啊! 养宠物的都 知道细小对毛孩子意味着什么,真的太可怜了……

@小凯瑞大凯西老凯文的 铲屎官:都是星期猫狗,宠物市 场的套路。

@夏天的枫:和赌博无异。 @窑子:动物也是一条生命,不是我们的玩具。 @每日甜份:要追溯来源以及去向!要制止这种惨无人 道的行为!

@浅浅_暖沫:活体宠物盲 盒的交易乱象反映出当今电商 市场的监管存在薄弱环节。治 理电商平台乱象,还需要公安、 动物保护行政主管部门、税务 主管部门、海关等各方力量积 极承担监管责任。请广大网友 积极举报活体宠物盲盒!

@和卡希希希:野生动物需要保护,伴侣动物一样需要 法律保护! **宠物盲盒**(视觉中国)

"万物皆可盲盒",但把活体也装进了盲盒,就缺德了。以赌运气的心态下单,若与自己的预期完全不符怎么办?活体在运输过程中造成伤害甚至导致死亡怎么办?这种买卖,处处透着对生命的冷漠。宠物盲盒这门"带血生意"几近形成了一种产业,更是令人担忧。这条违法链条的每一个环节都须承担相应的法律责任。不光快递物流要挨板子,发货方、销售平台更应追究责任。



电梯故障被卡按钮失效 13岁男孩自救失败坠亡

事件概述

5月3日,福建福州。一名13岁 男孩带着雨伞打包外卖回家。监控 录像显示,18时26分许,孩子按的是 电梯二层的按钮,然而电梯却没有停 留在2层,而突然上升至6层和7层之 间,且大门封闭。孩子先后按警铃、 拍打电梯门、按"紧急通话"按钮求助, 但没有得到任何回应。孩子在电梯内进行自救,用自带的长柄雨伞撬开轿厢门和6层的电梯门。在18时34分许,孩子从不到半米高的空间钻出轿厢,随后发生了意外。据悉,目前警方已到现场进行勘验,还在进一步调查中。 (来源:海峡都市报)

网友评论

@PP 有很多彩虹 P: 应急按钮 是摆设是不是?

@Teddy 安之若素:其实一直 在里面可能不会出事情了……这种 除非被关在没人会发现的电梯,我 觉得还是等外面的人来救比较好。

@小玩子吧:我有个疑问,他钻 出去的时候没有看一下下面是黑洞吗?他是看到楼层再钻的吗?看视 频感觉他撬开了就直接钻出去了。

小编说两句

新闻视频显示了男孩坠亡的全过程,让人痛心。那么,电梯故障如何正确自救?耐心等待救援,不要擅自处理。这个原则已经无数次被强调,现在看来,科普力度还是不够。男孩一

@薛定谔方程:孩子太可怜了, 如果有手机或者有一些紧急情况处 理的常识悲剧应该是可以避免的。

@jingjing13:其实电梯几乎不会急速坠落的,还是科普得太少,系统会重启,可能会停在某一层或者中间层,千万不要扒门,就等待救援就好了,而且钢绳就算全断了也不会急速坠落的,两边有钳子的,现在的电梯其实是很保险的。

开始的处置是正确的,按警铃、拍打电梯门、按"紧急通话"按钮……可惜,他没有得到任何回应。这样的电梯恐怕不是孤例,希望这个惨痛案例,能够唤起安全意识和责任感。



新鲜牛奶被整箱倒掉 如此追星为哪般?

事件概述

近日,一段粉丝为"打投"雇佣一群人将牛奶瓶盖一一拆开,并将牛奶 倒入沟渠的视频在网上热传。如果粉丝们想为选秀成团真人秀节目中喜欢的选手"打投",就要买与节目联名的品牌饮料,取得留在瓶盖内侧的二维码或包装箱里的刮刮卡。由于牛奶保质期相对较短,为"打投"疯狂

购买,喝不完又转卖不了,直接倒掉便成了最"快捷"的处理方式。此事引来网友批评,央媒集体痛批。中国人民大学商法研究所所长刘俊海教授指出,4月29日,我国反食品浪费法正式开始施行,再出现买奶不喝、直接倒掉的行为,就是违法行为。

(来源:央广网)

网友评论

@又见水星:才吃了几天的饱饭 就敢这么做?

@ZL: 脑子是个好东西, 但有些 人就是没有!

@大新华刘文:牛奶像水资源一样,都是有限的!纵然花自己的钱, 也不能浪费公共的!

@孙丽莉:"大量牛奶被倒"的背后,是以浪费和挥霍为代价的吸睛牟

利,是对劳动的不尊重、对法律的亵 渎和蔑视!

@李奇:选秀需要严格管理,年轻粉丝缺乏分辨能力被资本的运作包装所迷惑,本质上一部分认真的选手和花钱的粉丝都是资本的受害人,可惜的是选手没有资源不得不被资本操纵,而粉丝则是被包装出来的选手迷惑裹挟。

小编说两句

触目惊心,为了追星,粉丝竟然也干起了"倾倒牛奶"的事。而此番"倒牛奶",更是让人看到了这两年国内选秀综艺更多更夸张的奇葩"打投"方式。表面上看,按照《反食品浪费法》,

浪费不仅可耻,更可能违法。但是,谁在制造和引导粉丝的癫狂行为?那些设计出这样一套营销逻辑的商家和平台,更应该受到谴责。必须加强监管,不能放任其误导青少年三观。

交行城北支行党支部前往"田间课堂" 开展"不忘初心 恪守党性"党史学习教育主题党日活动

近日,无锡城北支行党支部联合无锡市信息技术应用协会前往无锡洛社尚田小镇——"先锋农场"红色基地开展"不忘初心,恪守党性"主题党日活动。"先锋农场"是无锡洛社镇1600多年的奋斗历史和奋斗精神的缩影,凝聚了基层干群、劳动人民的智慧。

活动中,党员们走进农田,拿起铁锹、铁 耙等劳动工具,深入田间地头分工劳作,亲身

体会老一辈党员干部带领人民群众开荒种植、躬耕劳作、勤劳致富的辛苦,进一步继承和发扬党的光荣传统和优良作风。

此次活动把党性锻炼课堂搬到田间地 头,既丰富了形式,又拓展了内涵,通过充满 "泥土味"的学习教育,让党员们更加体味奋 斗甘苦,珍惜发展成果的来之不易,同时也切 实树立起"厉行节约、反对浪费"意识,从自身 做起,杜绝"舌尖上的浪费"。

